Hatarozzuk meg elGszor a kocsinak a talajhoz viszonyitott V' sebességét. Mivel a kocsi a talajon ellenallas nélkiil
gordiilhet, ezért zart rendszernek tekinthet6 és az impulzusmegmaradés tételét felirhatjuk:

(1) MV +mv=0
A ladanak a kocsihoz viszonyitott sebessége
Av=v-—1V,
vagy (1) felhasznalasaval
(2) Av=wv[l+ (m/M)].

IdGegység alatt éppen Av szamértékével megegyezd hosszusagu kotél tekeredik fel a csorlére, igy az ember atlagos
teljesitménye:

(3) P = pmg - v[1+ (m/M)],

ahol mar felhasznaltuk, hogy a ladat a sturlodasi erével megegyez6 nagysagu erével kell hizni.
A numerikus adatok behelyettesitésével: P = 58,6 watt atlagteljesitmény adodik.
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